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Lexington Fakultet:
radost u služenju

Mary Hunt, nova dekanica,
objašnjava vrijednost posebne
edukacije menadžmenta
gostoljubivosti u Lexingtonu.
Sadrži aktualan videozapis sa
svjedočenjima studenata.

24.02.2009.

CHICAGO. – Menadžment
gostoljubivosti usmjeren je prema
služenju osobnim potrebama
čovjeka. Studenti koji izaberu rad u
bilo kojem području menadžmenta
gostoljubivosti zainteresirani su za to



kako učiniti druge sretnima
stvaranjem privlačnog okoliša koji
pomaže rad i odmor, dobre hrane te
sigurnih i udobnih soba, što
omogućuje gostima da budu
produktivni u radu, uživaju u
slobodnom vremenu ili slavlju
životnih događaja. Ako želite čuti
kako su neki naši sadašnji studenti
otkrili ljubav prema gostoljubivosti,
pogledajte naš novi video na 
www.lexingtoncollege.edu.

Cjelovita edukacija omogućuje našim
studentima da se usredotoče na
potrebe drugih u njihovim budućim
karijerama. Brinuti se o ljudima
zahtijeva više od posjedovanja
tehničkih vještina ili slijeđenja
preporučenih praksi menadžmenta.
Stoga Lexington nudi iscrpan
nastavni plan i program koji razvija
intelektualne, kulturne i tehničke
kapacitete, a studentima trebaju
kako bi bili učinkoviti u području
gostoljubivosti i u svojim osobnim

https://www.lexingtoncollege.edu/


životima. Ono što kolegiji nude iz
filozofije, teologije i etike,
humanističkih i socijalnih znanosti
daje studentima Lexingtona priliku
da uistinu razumiju sebe i one
kojima će služiti u budućnosti.

Malen broj razreda omogućuje
fakultetu da se usredotoči na potrebu
svakog studenta. U takvim uvjetima
fakultet je sposoban slušati i
odgovoriti na studentske interese te
ih potaknuti na aktivno sudjelovanje.
Studenti redovito donose svoja
životna iskustva kako bi obogatili
rasprave u učionicama. Blizak radni
odnos između dijelova fakulteta
omogućuje nam da razvijamo
transdisciplinarne edukacijske
pristupe među kolegijima. To
pomaže studentima kako bi bolje
razumjeli edukaciju u širem
kontekstu i mogli je povezati sa
svojim ciljevima i životima.



Program savjetovanja jest osnovni
dio osobitog edukacijskog pristupa u
Lexingtonu. Svaki student ima
savjetnika za akademske teme, kao i
za osobne i profesionalne probleme.
U čestim individualnim susretima
savjetnici svojim studentima nastoje
usaditi želju za akademskim i
profesionalnim poboljšanjem,
poticati rast u vrlinama i uzgojiti
vitalan duh služenja. Savjetnici
imaju važnu ulogu u pomaganju
studentima da ujedine akademske,
osobne, obiteljske i profesionalne
životne ciljeve. Uloga svega toga je u
educiranju „cjelovite osobe“, idealu
koji je temelj identiteta i poziva
kršćanina u Lexingtonu.

Rad fakulteta Lexington kolektivno je
povezan s Opusom Dei. Filozofija
njegova odgoja i obrazovanja
potaknuta je socijalnim učenjima
Katoličke crkve. Ovaj dio završava
cjelovit pristup koji želimo dati
našim edukacijskim programima i



priprema naše studente za to da
cijene ljudsko i duhovno
dostojanstvo u služenju ljudima u
području menadžmenta
gostoljubivosti. Lexington u tome teži
biti vodeći fakultet osposobljavajući
kompetentne ženske osobe koje će
nešto postići za društvo.

Za više informacija o Lexingtonu
pogledajte: 
www.lexingtoncollege.edu.
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